

# XI. železničářské hry 2022

## Prudká u Tišnova

**Pořadatel:** Odborové sdružení železničářů Mladá Boleslav ve spolupráci se Správou železnic s. o. a Českými drahami, a. s.. Sportovní akce se koná s příspěvkem partnerů a z prostředků OSŽ.

**Termín:** pondělí 6. června – středa 8. června 2022

**Startovné** 8.000 Kč na jedno čtyřčlenné družstvo – bude vyúčtováno FKSP a sociálním fondům organizačních jednotek.

**Pravidla účasti:** Soutěž je určena výhradně pro zaměstnance na železnici, nikoli pro rodinné příslušníky. Startovné je určeno na pronájem sportovišť, přílehlých prostor, parku, sportovního nářadí a pomůcek, Dále se použije na ubytování, stravování a občerstvení po dobu akce, cen, nákladů na rozhodčí, zdravotní služby, technické zabezpečení a z ostatních nutných nákladů. Účastník soutěže se úhradou startovného nezabývá. **Účastníci startují v době svého volna.**

**Místo:** Prudká u Tišnova, rekreační zařízení

**Doprava:** individuální až na místo, doporučené spojení vlakem, příp. parkování zajištěno

**Přihlášky:** nejpozději do 30. 4. 2022. telefonicky p. Nastoupil 605245783 nebo mailem na [olympiada@osmb.cz](mailto:olympiada@osmb.cz). Uvedete název týmu, organizační složku zaměstnavatele a jména a příjmení všech účastníků včetně osobních čísel. Správa železnic - možné přihlášení přes portál STKR, I přesto platí jako základní přihláška údaj viz výše! Maximální kapacita 27 družstev, po jejím dosažení budou další evidováni jako náhradníci.

**Pravidla:**

- 1) startují čtyřčlenná smíšená družstva
- 2) jízda na koloběžkách, vědomostní soutěž, soutěž ve všestrannosti, večerní kulturní překvapení se soutěží
- 3) využití všech sportovišť a pomůcek v ceně startovného
- 4) počet soutěží cca 20
- 5) ceny pro vyhodnocená družstva v pořadí dle výsledků

**Časový plán:**

Zahájení dne 6. 6..	14.00 hod
pásmo soutěží 7. 6.	do 22.00 hod
slavnostní vyhlášení výsledků 8. 6.	9.00 hod

**Strava a ubytování:** zajišťuje pořadatel

**Pojištění:** pouze individuálně, není hromadně organizováno

Mgr. Libor Šimůnek  
ředitel soutěže

Ivana Strbačková  
hlavní pořadatel